
Obrazac 18.
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I

STANJU STEČAJNE MASE

Nadležni trgovački sud: TRGOVAČKI SUD U ZADRU

Poslovni broj spisa:  1 St-373/2018

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): 

OSTREA d.o.o. u stečaju, Stankovci, Hrvatske vlade 1, OIB: 33106438639.

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 01.09. DO 30.11.2020. GODINE

U promatranom razdoblju naplaćen je daljnji iznos potraživanja iz razdoblja prije otvaranja stečaja
od 41.046,85 kuna. Mogućnost daljnje naplate takvih potraživanja je neizvjesna.
Što se tiče najvećeg takvog potraživanja, onog prema društvu Parma fish d.o.o., pribavljeno pravno
mišljenje potvrdilo je složenost situacije te prije iznošenja konkretnih prijedloga tijelima stečajnog
postupka  u  pogledu  daljnjeg  postupanja,  s  predstavnicima  navedenog  društva  pokušat  će  se
razmotriti mogućnosti za razrješenje problema.
Nakon što je nad drugim velikim dužnikom Hladnjača Benkovac d.o.o. Benkovac bio  pokrenut
prethodni postupak,  isti je i obustavljen, jer je navedeni dužnik podmirio osnove za plaćanje po
kojima mu je račun bio blokiran te je tako otklonio stečajni razlog. U tom prethodnom postupku
prvotno sa bio imenovan za privremenog stečajnog upravitelja, ali me je sud po mom prijedlogu i
razriješio te dužnosti, s obzirom da sam zastupnik po zakonu vjerovnika u tom postupku.
U stečajnom postupku koji  se  vodi  nad  trećim velikim dužnikom Hotel  Luna d.o.o.  u  stečaju,
skupština vjerovnika, na prijedlog stečajne upraviteljice, donijela je odluku o obustavi stečajnog
postupka zbog nedostatnosti stečajne mase za namirenje troškova stečajnog postupka. Odlučeno je i
da će se  stečajna  masa upisati  u  sudski registar,  ali  očigledno je  da se iz  tog stečaja  ne može
očekivati pritjecanje sredstava u korist stečajnog dužnika u ovom postupku.

II. STANJE STEČAJNE MASE

S obzirom da  se materijalna  imovina  stečajnog dužnika  sastoji  tek  od nekoliko  stavki  uredske
opreme i inventara, a status vozila koje je ranije preuzeto u posjed još nije reguliran, u promatranom
razdoblju nije bilo unovčenja imovine. 
Nakon isplata dospjelih ostalih obveza stečajne mase stanje sredstava na računu stečajnog dužnika
na dan 30.11.2020. godine iznosi 174.485,60 kuna.

III.  RADNJE  KOJE  ĆE  SE  PODUZETI  U  RAZDOBLJU  OD  01.12.2020. DO  28.02.2021.
GODINE

U predstojećem razdoblju poduzet će se daljnje radnje u vezi s naplatom otvorenih potraživanja,
kao što je naznačeno pod točkom 1. ovog izvješća.

Mjesto i datum     Stečajni upravitelj

Zadar, 04.12.2020. Željko Vrkić
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